

**муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение детский сад №86
города Ставрополя**

**Мастер- класс для педагогов
«На лугу цветут ромашки»
(изображение символа семьи в нетрадиционной технике -
оттиск коктейльной трубочкой)**

Провела: Сердюкова Наталья
Ивановна
воспитатель по ИЗО
МБДОУ д/с №86

г. Ставрополь

Конспект мастер–класса по рисованию цветов ромашек коктейльными трубочками

Описание: данный мастер-класс будет интересен воспитателям детских садов, педагогам дополнительного образования, детям дошкольного и школьного возраста, творческим людям и равнодушным родителям.

Цель: расширить знания педагогов о нетрадиционных способах рисования и использовании их в творческой деятельности детей; создание творческой работы.

Задачи: донести до педагогов важность использования нетрадиционных изобразительных техник в развитии образного мышления, чувственного восприятия, творчества детей;

- развивать коммуникативные формы поведения, способствующие самоутверждению;
 - способствовать содействию благоприятного психологического климата общения членов педагогического коллектива;
 - развивать практические умения в области изобразительной деятельности с использованием различных материалов.
- **Оборудование и материалы:** листы акварельной или цветной офисной бумаги формата А-4, кисти, гуашь, вода, коктейльные трубочки, с одной стороны нарезанные бахромой длиной около 2 - 3 см, ватные палочки, сухие и влажные салфетки.

Ход мастер – класса:

Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал 22 ноября Указ об объявлении 2024 года в России Годом семьи. Такое решение принято «для популяризации государственной политики в сфере защиты семьи и сохранения традиционных семейных ценностей» - говорится в документе.

Хорошо известно всем что символом семьи и верности является Ромашка. Пожалуй, ни одно растение не отражает так верно чистое чувство верной любви. А какой цветок срывают влюбленные, чтобы получить ответ: любит ли их "вторая половинка"? Конечно, ромашку! Это самый понятный символ любви.

Тема моего мастер- класса посвящена этому нежному растению

В начале мастер- класса готовим фон. Для этого широкой кистью тонируем лист бумаги выбранными цветами (синий, белый, желтый, светло-зелёный)

Далее, коктейльными трубочками, с одной стороны нарезанными бахромой, длиной около 3 см (отгибаем и получаем розетку-звёздочку), рисуем - делаем штампы белой гуашью, заполняя всю середину листа (обмакиваем розетку в разведённую гуашь и ставим отпечатки на лист бумаги в одно и то же место, вращая трубочку в руке, как методом тычка в круговую). Получается цветок, похожий на ромашку. Далее, ватной палочкой или кистью (по вашему выбору) прорисовываем желтые серединки, тонкой кистью стебли и листья цветов. Добавляем облака и солнышко — и перед нами целое ромашковое поле